

A - Mitglied

B - Mitglied C - Mitglied

F - Mitglied

# Beitrittserklärung



Name:		Telefon:			
Vorname:		E-Mail:			
PLZ Ort:		Mobil:			
Straße:		Geburtstag:			
erklärt hi	ermit den Beitritt zum T	SV Dinkelscherben, Abteilui	ng Tennis.		
0	A - Mitglied (Erwachsene ab 18 Jahre)				
0	B - Mitglied (Jugendliche	B - Mitglied (Jugendliche 15 - 18 Jahre, Schüler und Studenten)			
0	C - Mitglied (bis 14 Jahre)				
0	F - Mitglied (Erwachsene plus Kinder ohne eigenes Einkommen)				
0	Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zur Tennisabteilung im TSV Dinkelscherben 09 e.V.				
0	Gleichzeitig trete ich dem Hauptverein TSV Dinkelscherben bei. Die Mitgliedschaft im Hauptverein ist Voraussetzung für den Beitritt zur Tennisabteilung. Dabei fallen zusätzliche Beiträge des Hautvereins an, die separat vom TSV eingezogen werden				
0	Ich bin bereits Mitglied i	m Hauptverein TSV Dinkelsche	rben		
SEPA-Mar	ndat	Mandatsreferenz 1)			
Konto mittels		n weise ich mein Kreditinstitut an, die v	TEN00000197732), Zahlungen von meinem vom TSV Dinkelscherben 1906 e.V., Abt. Tennis		
verlangen. Es	gelten dabei die mit meinem Kr	editinstitut vereinbarten Bedingungen.	n, die Erstattung des belasteten Betrages Das Mandat wird für alle wiederkehrende spielergebühren, Getränkekosten usw.) gegeben.		
Kontoverl	bindung (IBAN, BIC):				
Kreditins	titut:				
Kontoinha	aber:				
Diulialaaka	uban dan				
Dinkelsche		Unterschrift des Zahlu	ungspflichtigen/Kontoinhabers		
Ist der Konto nennen.	inhaber nicht identisch mit dem 2		Konto eines Elternteils), ist dies ausdrücklich zu		
Beiträge u	nd Gebühren der Tennisab	teilung des TSV Dinkelscherbe	n (gültig ab 01.01.2023)		
	Jahresbeitrag	ı E	Bausteine <sup>2)</sup>		

50 €

30 €

max. 100 €

80 € 48 €

36 €

120 €

<sup>&</sup>lt;sup>1)</sup> Die Mandatsreferenznummer setzt sich wie folgt zusammen - 1. Buchstabe Vornamen, 1. Buchstabe Name, Geburtsdatum Tag und Geburtsdatum Monat. Beispiel: Willi Meier, geboren 03.07.1981 --> wm0307.

<sup>&</sup>lt;sup>2)</sup> Die Bausteine können abgeleistet werden, wenn das Mitglied bei bestimmten Arbeiten rund um den Tennisverein mithilft Ein Baustein entspricht einer Stunde im Wert von 10€. Die Bausteine gelten nur für Mitglieder ab 15 Jahren! Die Aufnahmegebühr entfällt! Die Mitgliedschaft kann nur schriftlich zum 31.12. gekündigt werden.



# Beitrittserklärung

Name	Vorname	
Straße	PLZ Ort	
Geburtstag	Telefon	
e-mail		

erklärt hiermit den Beitritt zum

TSV Dinkelscherben 19	06 eV					
Abteilung						
Ich bin bereits Mitglied Es soll auf Familienmitgliedschaft umges	ja/nein tellt werden. ja/nein					
SEPA-Mandat	Mandatsreferenz					
Ich ermächtige den TSV Dinkelscherben 1906 e.V.(Gläubiger-ID DE55ZZZ00000197732), Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom TSV Dinkelscherben 1906 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.						
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.						
Das Mandat wird auch für wiederkehrende Za	ahlungen (jährlicher Mitgliedsbeitrag) gegeben.					

Kontoverbindung (IBAN, BIC)

Kreditinstitut

Kontoinhaber Ich stimme einer digitalen Erfassung meiner Daten zu.

bitte Datenschutzerklärung auf der Rückseite unterschreiben!

Datum, Unterschrift des Zahlungspflichtigen/Kontoinhabers

Ist der Kontoinhaber nicht identisch mit dem Zahlungspflichtigen (z. B. Einzug vom Konto eines Elternteils) ist dies ausdrücklich zu nennen.

#### Gebühren:

Erwachsene96,-- EURJugend/Schüler/Studenten72,-- EURKinder bis 14 J./Rentner60,-- EURKinder bis 6 J.42,-- EURFamilie156,-- EUR

Die Mitgliedschaft kann nur schriftlich zum 31.12. gekündigt werden.

TSV Dinkelscherben 1906 e.V., 1. Vorstand Bernhard Lehner, Schloßbergstr. 31, 86424 Dinkelscherben info@tsv-dinkelscherben.de Tel. 08292 901882

TSV Dinkelscherben 1906 e. V. 1. Vorstand Bernhard Lehner Burggasse 50 86424 Dinkelscherben

### Name des Mitglieds:

### **DATENSCHUTZERKLÄRUNG**

Ich willige ein, dass der TSV Dinkelscherben 1906 e. V. als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeiten und nutzen darf.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den Bayerischen Landes-Sportverband e.V. (BLSV) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände bzw. des BLSV festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zweck der Mitgliederverwaltung, zum Zwecke der Organisation eines Spielbzw. Wettkampfbetriebes und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des BLSV, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen des TSV Dinkelscherben 1906 e. V. gespeicherten Daten hat jedes Mitglied, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO, das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, für die Zukunft zu widersprechen. Ferner hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

ORT	DATUM	UNTERSCHRIFT(evtl. gesetzl. Vertreter)				
Ich willige ein, dass der TSV Dinkelscherben 1906 e. V. meine <b>E-Mail-Adresse</b> und, soweit erhoben, auch meine <b>Telefonnummer</b> zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung von E-Mail-Adresse und Telefonnummer wird weder an den BLSV oder die Fachverbände noch an Dritte vorgenommen.						
ORT	DATUM	UNTERSCHRIFT(evtl. gesetzl.Vertreter)				
Ich willige ein, dass der TSV Dinkelscherben 1906 e. V. <b>Bilder</b> von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der WebSite des Vereines oder sonstigen Vereinspublikationen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt. Abbildungen von genannten Einzelpersonen oder Klein-Gruppen hingegen bedürfen einer Einwilligung der Abgebildeten Personen.						
ORT	DATUM	UNTERSCHRIFT(evtl.gesetzl.Vertreter)				

Datenschutzerklärung Seite 1/1